## СОЮЗ ТРУДА и муз

Боевая программа действий двя работников всех отраслей хозяйства содержится в известных постановлениях ШК КПСС, Совета Министров СССР, ВИСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывания Всесоюзного социалистического соревнования за восрочное выполнение планов на 1973 год.

Я хотя эти вокументы не обращены непосредственно к работнекам искусства и культуры, они понимают, что нельзя стоять в стопове от решения главных завач третьего, решающего года вевятой пятилетки.

М ЕРУ своего участия в деотонгоден виродного ховяйства коллектив Рязанского государственного театра прамы определия для себя давно. Почти четверть века на-SZE STOT TEATE OFFICE HS GCDвых в стране вачал культурноптефское обслуживание сельсинх тружеников. Из года в год укреплялись его творческие связи и с промышженныма предприятиями Рязани и областв. Недавно коллектив Рязанского театра драмы удоствен высокой награды - переходяшего Красного знамени ВИСПС и Министерства культуры СССР за большие заслуги в веле эстетического вости-

тания трудящихся Для того, чтобы понять, как осуществляется это эстетическое воспитание, нужно было побывать вместе с кожнективом театра в колхоле оплека Трудового Красного Знамени «Внерея» Шанкого района, гле состоянась недавно твооческая вствеча визанских актеров с колтрозниками. видеть сельских тоуксичков, которые сображесь в здания колхозного Лома культуры, певеполненный зретельный зал и то радостяюе оживление, с которым ждаля доярки, телятиипы, механизаторы, специалисты сельского хозяйства начала твооческой встречи с коллективом Рязавского театра. Чувствовалось, что рязанских актеров здесь знают и любят, за успехами театра ревиняю следят, а ветдачи принимают CHROSE E CEDANY.

Пух здорового соревнования объединяет Рязанский теато правы и колхов «Вперев». И на этот раз конхозники собрались в своем Доме культуры, чтобы возобновить коллектияный договор с театром о продолжение шефских связеи. Что

они повносят очевидную пользу, успеля убедиться все. В прошлем году театр трижды бывал в колхозе «Вперед» со своими спектаклями.

И теперь директор театра. заслуженный работник культувы РСФСР Неколай Николаевич Турбив беседует с колхозниками о новых премиерах этого сезона, о летных гастнолях по Украние, о творческих планая коллектива. Репертуарный план театра характеризует одна чрезвычайно важная деталь: теато повернулся лыпом к сегоднятинему дею. Теме рабочего класса, его проблемам посвящены вва спектакин нового сезона-«Человек со сторонью, «И просиудся знаменныма Теме колтозного села - спектакль по пьесе разанского драматурга В. С. Матушкина «После меня».

Такое обращение к совремеяпости не может не обострять вничания к театру со стороны рабочих и колхозников. Каж дую премьеру о нашем современнике оня встречают с огпомным интересом и сувят о работе театра во большому счету. Иначе и быть не может: выросла культура — общая в эстетическая — врительского восприятия, выше и строже стали критерии оценки явлений искусства. Сегодняшний зоитель, будь то в городе или на селе, ная на спектакль, жлет не просто зредиша, а встречи с подлинным векусством. И наш советский труженик заслужил. чтобы театр его не развлекал, а говорил с ним всерьез о проблемах сегодняшнего лия. Он кроано заинтересовая в развития советского театра.

Эту заянтересованность можно было вилеть в глазах у сиданих в заве Лома культуры колхоза «Вперед», когда перед ними выступал стацейний пязанский актеп, кавалер оолена Трудового Красного Знамени Михани Акимович Рубанов.

— Четверть века общения с сельским эрителем дало нам, актерам, очень много для нашего творчества. - сказал оп. - Мне думается, что эти встречи помогут и вам, сельским тружевыкам.

Миханич Акимовичу прихолилось бывать в селах Рязавшины еще в годы коллективизапин. И поэтому он так ошутимо и зримо представляет те огромные деремены в преобразования, которые произошли в колкозном селе за последние десятилетия<u>.</u>

О них говория в своем выступления из творческом вечере в секретарь парткома колхоза «Вперед» Мяханд Ивано-

Судите свити: даже в прошлом, необычно тяжелом для сельского хозяйства голу, колхоз «Вперед» получви урожай зерновых по 29 центверов гектара, выполнял два годовых плана продажн зерна государ-CTSV H HO PITOTAM CORRAMECTRческого соосвяования заслужил переходящее Красное знамя Совета Маннетров РСФСР и

виспс. Почти по 3 тысячи килоговымов молока от каждой коловы -им удол модшоод в вомирукоп вотноводы колхоза.

Ордена Ленина удостоен ведавно за свой самоотверженный труд знатный клебороб колхоза «Вперед» Михани Федорович Восводии.



Обращаясь к колухозникам. директор Рязанского театра Н. Н. Турбие сказал в заключение своего выступления.

— Новые спектакже о рабочем классе и крестьянстве мы посвящаем вам, дорогие дру-

А труженики колхона «Впередо в свою очерень рассказали о своих планах. В новом, 1973 году ови обязались получить по 36 центнеров зерна с гектара, по 3.000 квлогозмиов молока от каждой ко-

Договор о творческом содружестве Рязанского театра драмы в колхоза «Вперел» полинсан и одобрен всеми армсутствующими. Вечер за -чив сется большим шефским конпертом. Отрывка на спектаклей «И проснулся знаменитым», «После меня», «Странный доктор» показэли заслуженный аптист РСФСР Д. М. Числов. Л. В. Воронкова, М. А. Рубанов. С. В. Волгия, М. В. Брылкия. С. Старцева, Г. Сафронов, О. Телеченко, А. Свистунова, Л. Митник, Г. Федорова

Вместе с поофессиональными артистами в гости к колхозиикам приехали также участинки заводской художественной самодеятельности, дауреаты Всесоюзных и Всепоссийских конкурсов. Горячо аплодировали зрители слесарю Рязанского станкостроительного завода, солисту ансамбля «Риты» Анатолию Чичульну, виженерам завода электронных поиборов. солистам Инану Милову и Владямиру Московцеву, препода-

вателю Рязанской школы № 22 Валентине Квашниной, старшему алминистратору Дворда культуры профезюзов Розе Козыпевой, работнику Лома офицеров Миханиту Котову. Певдам аккомпанировал Юрий CVCHRH.

Концерт продолжался до позднего вечера. Он еще больше сблизил и сдружил всех его участичков, укрепил союз тру-

т. володина. На снимке: актеры Рязанского театра прамы беседуют с телятинцей колхоза «Вперед» Ниной Степановной Рожколой (в центре), звеньевым Линтрием Яковлевичем Сучковым в механизатором Акатолеем Динтоневичем Дулукиным. Фото Ю. Черникова.